

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS URBANOS

Rodovia Eng. Renê Benedito Silva, 2235 – Vila Gióia | Itapevi | São Paulo | CEP: 06660-000 Tel.: (11) 4144-9290 | sec.obras@itapevi.sp.gov.br

Memorando S.I.S.U 324/2025

Itapevi, 30 de abril de 2025.

Á Secretaria de Governo

Respostas: Processos Digitais e Requerimento e Indicação – Vereador Rafael Anal Assunto: Resposta aos requerimentos sobre pavimentação de vias públicas

PMI 038605/2025 e Requerimento Nº 316/2025 - pavimentação - Mont Serrat

PMI 038607/2025 e Requerimento Nº 321/2025 - pavimentação - Cruz Grande

PMI 043014/2025 e Requerimento Nº 485/2025 - pavimentação - Parque Miraflores

PMI 043015/2025 e Requerimento Nº 488/2025 –pavimentação - R. Projetada e

Estrada Alta

PMI 043017/2025 e Requerimento Nº 492/2025 - pavimentação- R. Santa Cruz - Pq.

Miraflores

PMI 043018/2025 e Requerimento Nº 495/2025 - pavimentação - R. Pinheiros - Pq.

Miraflores

PMI 043019/2025 e Requerimento Nº 499/2025 - pavimentação - R. Campestre - Pq. Miraflores

Prezado (a) Vereador (a),

Por meio deste, informo a Vossa Senhoria e ao Ilustre Vereador que as solicitações contidas nos requerimentos mencionados estão sendo devidamente respondidas neste memorando.

Comunicamos que a pavimentação das referidas ruas foi incluída no cronograma de estudos e projetos destinados a futuras obras de infraestrutura. A Prefeitura Municipal de Itapevi tem empreendido esforços na captação de recursos financeiros e na alocação de dotação orçamentária específica para a execução dessas obras de pavimentação.

Destacamos ainda que, por se tratarem de vias não pavimentadas, a municipalidade realiza periodicamente serviços de manutenção com o objetivo de minimizar os transtornos enfrentados pelos moradores locais.

Renovamos nosso compromisso com a melhoria contínua da infraestrutura urbana e nos colocamos à disposição para eventuais esclarecimentos.

Atenciosamente, Antônio Carlos da Silva Secretário Adjunto de Infraestrutura e Serviços Urbanos

Ilmo (a) Sr. Jônatas Felipe Francisco Secretária de Governo





PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS URBANOS

Rodovia Eng. Renê Benedito Silva, 2235 – Vila Gióia | Itapevi | São Paulo | CEP: 06660-000 Tel.: (11) 4144-9290 | sec.obras@itapevi.sp.gov.br







"324. Ver. Rafael Alan- Resp. Proc. Dig. 38605 - 38607 -43014 - 43015 -43017 - 43018- 43019-2025"

Código para verificação: DF2KQS97

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



ANTONIO CARLOS DA SILVA (CPF: ***.531.928-**) em 30/04/2025 às 08:56:31 (GMT-03:00) Emitido por: "SolarBPM", emitido em 08/01/2025 - 15:36:25 e válido até 08/01/2028 - 15:36:25. (Assinatura do Sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link

https://itapevidigital.itapevi.sp.gov.br/atendimento/conferenciaDocumentos e informe o processo PMI 043019/2025 e o código DF2KQS97 ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI

SECRETARIA DE GOVERNO

Rua Agostinho Ferreira Campos, 675 | Vila Nova Itapevi | Itapevi | São Paulo | CEP: 06693-120 Tel.: (11) 4143-7600| sec.governo@itapevi.sp.gov.br

Itapevi, 06 de maio de 2025

Ofício S.G. nº 1322/2025

Assunto: Resposta do requerimento 499/2025 - Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro.

Exmo. Sr. Vereador e Presidente;

Sirvo-me do presente para encaminhar a Vossa Excelência cópia da resposta da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, em atenção ao documento supracitado recebido nessa Secretaria de Governo.

Ao ensejo, renovo protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Wagner José Fernandes Secretário Adjunto de Governo

À Sua Excelência, o Senhor Rafael Alan de Moraes Romeiro DD. Presidente da Câmara Municipal de Itapevi.



Assinaturas do documento



"Oficio 1322 de 2025 - Resposta Rafael Alan"

Código para verificação: E8XFQMFV

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



WAGNER JOSE FERNANDES (CPF: ***.550.628-**) em 06/05/2025 às 14:45:04 (GMT-03:00) Emitido por: "SolarBPM", emitido em 10/01/2025 - 10:59:56 e válido até 10/01/2028 - 10:59:56. (Assinatura do Sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link

https://itapevidigital.itapevi.sp.gov.br/atendimento/conferenciaDocumentos e informe o processo PMI 043019/2025 e o código E8XFQMFV ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.